ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ  М Э Р И Я   УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 
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План - конспект  открытого физкультурно-оздоровительного мероприятия совместно с родителями  по формированию ЗОЖ у детей старшего дошкольного возраста.

«День здоровья». 


Воспитатели: 

Чистякова К.С.

Ильина О.А.

г. Череповец.

2021 год.

Цель: привлечение родителей к совместной спортивной деятельности с детьми, развивать интерес детей к спорту посредством эстафет и конкурсов, установить эмоциональный контакт между всеми участниками, пропагандировать здоровый образ жизни.
Задачи: 
Физическая культура: 
1. Развивать у детей физические качества (силу, быстроту, выносливость)  
2. Развивать физкультурно – оздоровительную работу в ДОУ. 
3. Способствовать формированию положительного отношения детей и родителей к физкультуре. 
4. Воспитывать настойчивость, упорство, чувство товарищества, умение побеждать и проигрывать. 
Физическое развитие: 
1. Сохранять и укреплять физическое и психологическое здоровье детей. 
2. Закреплять правила, связанные с сохранением здоровья. 
3. Расширять знания о профилактических мерах по предупреждению заболеваний. 
Социально- коммуникативное развитие: 
1. Приобщать к мероприятиям, которые проводятся в детском саду, в том числе и родителей. 
Художественно- эстетическое развитие: 
1. Развивать музыкально – ритмическую деятельность при выполнении ОРУ. 
Речевое развитие: 
1. Воспитывать чувство коллективизма. 
2. Развивать диалогическую речь. 
3. Активизировать словарный запас. 
Познавательное развитие: 
1. Развивать познавательный интерес, мыслительную активность.

Ход мероприятия. 

Воспитатель: Здравствуйте! Сегодня мы собрались здесь, чтобы провести спортивный праздник «День здоровья». У нас будут необычные соревнования, так как с нами будут соревноваться наши мамы и папы. 

Воспитатель: На спортивную площадку приглашаем всех сейчас. 
                          Праздник спорта и здоровья начинается у нас! 
                          Празднику спортивному рада детвора Юным физкультурникам…
Дети: Ура! Ура! Ура!
Ведущий: Чтобы начать наше соревнование, нужно провести разминку. 
Разминка — игра «Самый  внимательный»
Ведущий  называет одно движение, показывает другое. Все участники должны выполнить названное движение. Тот,  кто ошибается, садится
Воспитатель: Сейчас передохнём, а ребята прочитают стихи про спорт.

1 реб. Чтоб успешно развиваться 
Нужно спортом заниматься, 
От занятий физкультурой 
Будет стройная фигура. 
2реб. Чтоб здоровье сохранить 
Организм свой укрепить, 
Знает вся моя семья 
Должен быть режим у дня. 
3 реб. Чтоб расти и закаляться, 
Не по дням, а по часам 
Физкультурой заниматься, 
Заниматься надо нам. 
4 реб. Чтоб расти нам сильными, 
Ловкими, красивыми,
Ежедневно по утрам 

мы зарядку делаем! 
5реб. Мы уже сильней сегодня, 
Мы сильнее, чем вчера, 
На весёлый день здоровья, 
Приглашаем вас друзья! 

Воспитатель: Ребята мне кажется к нам кто – то спешит. 
(под музыку входит мальчик Ваня.) 
Воспитатель: Здравствуй мальчик, ты кто? 
Ваня: Заболейкин Ваня я, только болен я друзья. 
У меня унылый вид, очень голова болит. 
Ломит спину, колет бок, 
Нужен врач, он мне б помок. 
Воспитатель: Хватит охать и реветь, стыдно мальчику болеть. 
Приходи к нам в детский сад, 
Здесь узнаешь от ребят: 
Как здоровым, сильным быть, 
Как без грусти день прожить, 
Правда дети, мы ведь сможем, 
Заболейкину поможем? 
Какая у тебя странная фамилия, Заболейкин! 
Ваня: А мне нравится моя фамилия, она мне как раз подходит, потому что я постоянно болею. Я сегодня к вам в детский сад пришёл, а завтра заболею и буду сидеть дома. 

Воспитатель: Что – то непонятное с тобой творится? Неужели тебе нравится болеть, ходить по больницам, пить таблетки, А вы ребята, любите болеть? 
Дети: Нет! 
Воспитатель: А почему? 
Дети: Скучно сидеть дома, лежать в постели. 
Воспитатель: Наши дети умеют гораздо интереснее проводить время. Иногда бывает так, дети болеют, но надо стараться быть здоровым. 
Ребята, а что нужно делать, чтоб быть здоровым? 
Дети: Заниматься спортом, делать зарядку, кушать полезные продукты. 
Воспитатель: Действительно, каждый человек может сам себе укрепить здоровье. 
Ты Ванюша посиди, на ребяток погляди, 
Ты всему научишься, и не будешь мучиться. 
Ты научишься быть смелым, сильным ловким и умелым 
Ваня садиться. 
Воспитатель: Праздник наш спортивный, продолжать пора, 
                         Празднику спортивному скажем мы УРА! 

Ребята, вы готовы показать себя настоящим спортсменами? Ну, тогда выходите, покажем Ване, как мы умеем соревноваться, а в этом нам помогут наши родители. 

Приглашаются дети и родители. 
1  конкурс «Полоса препятствий»
Идут по канату с мешочком на голове до дуги, мешочек берут в руку, пролезают, и бросают его в цель (корзину). Начинают дети, побеждает команда, первой прошедшая всю эстафету.
2 конкурс «Колобок»
В ряд расставлены 3 кегли (заяц, волк, медведь), а в конце стоит мама («лиса») с корзинкой. Участники по очереди с помощью клюшки проводят мячик между кеглями и  возвращаются бегом на место(в конец команды).
3  конкурс  «Кенгуру»
Все участники по одному от каждой команды садятся  на мяч, прыгают на нем до кегли и обратно

Ведущий: Пора передохнуть и проверить ваши знания. 

Спортивная викторина:

Что надо делать по утрам, чтобы быть бодрым и здоровым? (зарядку)

Как называют спортсмена, катающегося на коньках под музыку? (фигурист)

Как называется вид спорта в бассейне (плавание)

Как называют людей, которые купаются зимой в проруби? (моржи)

Как называется игра, в которой ногой забивают мяч в ворота? (футбол)

Что забивают в ворота хоккеисты? (шайбы).

Ведущий: На месте нечего стоят, пора нам всем потанцевать           МУЗЫКАЛЬНАЯ ПАУЗА: «Двигайся, стой.»
Ваня: Ой, ребята, посмотрел, я на вас поиграл с вами, и понял, что действительно полезно много двигаться, делать зарядку и заниматься физкультурой, пора мне домой, пойду в магазин куплю себе что – нибудь вкусненькое. 
Воспитатель: А что ты любишь кушать? 
Ваня: Конфеты, печенье, торт, жвачки, лимонад, чипсы. 
Воспитатель: Это вкусно дети? 
Дети: Да 
Воспитатель: А полезно? 
Дети: Нет. 
Воспитатель: А какие продукты полезны для нашего организма? 
Дети: Фрукты, овощи, молоко, творог, лук, чеснок… 

Воспитатель: Правильно.  В них много витаминов, витамины – это полезные вещества, которые необходимы нашему организму, они повышают работоспособность, помогают детям расти. Что случается если человек ест пищу, в которой мало витаминов? 

Дети: Он часто болеет, становится вялым и грустным, быстро устаёт. 
Воспитатель: Теперь Ваня ты понял, какие продукты полезны, а какие нет? 
Ваня: Да, я сейчас пойду домой, попрошу маму сварить мне молочную кашу, потереть сырую морковь, и у меня в организме будут одни витамины. 
Воспитатель: Я смотрю, Ваня, тебе пошло на пользу пребывание в нашем детском саду. Мы с ребятами очень рады, что смогли тебе помочь. 
Ваня: Да, ребята, вы мне очень помогли, спасибо вам! Теперь я знаю, что нужно делать, чтобы не болеть, надо правильно питаться, больше спортом заниматься, по утрам делать зарядку! 
Ваня прощается с детьми, уходит. 

Воспитатель: Ну вот, и заканчиваются наши соревнования. 
                         Пусть вам семейные старты запомнятся,
               Пусть все невзгоды пройдут стороной!
               Пусть все желания ваши исполнятся,
               А физкультура станет родной!
Воспитатель: Всем желаем закаляться, 
                         Не болеть и не хворать, 
                         Физкультурниками стать! 
                         Награждение команд грамотами, медалями

(Под звуки спортивного марша и аплодисменты команды уходят).
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